

If you are an adviser registered with Brighter Super, use this form to advise us of a change in your details.

This form only applies to Brighter Super accounts issued and administered by Brighter Super, including interests in Brighter Super and Brighter Super Optimiser.

For a change of name, please provide a certified copy of the document evidencing the change (for example, marriage certificate, deed poll or Change of business name certificate).

If you have moved to a new AFS Licensee, your new Licensee will also need to nominate you as an authorised representative on our *Adviser registration* form.

AFS Licensee's details			
Brighter Super ID	AFS ¹ Licence number		
AFS ¹ Licensee name			
Email ²			
Phone	Mobile		
Business address			
Suburb/town		State	Postcode

¹ Australian Financial Services.

² The email address you provide will be used to send notifications when your adviser fee statements are available to download via our Secure File Transfer portal.

1 Authorised representative

Please tick (\checkmark) the appropriate box below to confirm if you are still an authorised representative of the AFS Licensee previously registered with Brighter Super.

I confirm I am no longer an authorised representative of the AFS Licensee that last registered my details with Brighter Super.

I confirm I am still currently an authorised representative of the AFS Licensee that last registered my details with Brighter Super.

Important information

Privacy and personal information

Brighter Super respects your privacy. All personal information collected on this form is protected in line with *Brighter Super's Privacy Policy*. To find out more about how we collect and manage your personal information, please refer to our *Privacy Policy* available from our website **brightersuper.com.au**.

T 1800 444 396 E adviceoperations@brightersuper.com.au

W brightersuper.com.au

P GPO Box 264 Brisbane Qld 4001

This document has been prepared and issued by LGIAsuper Trustee (ABN 94 085 088 484 AFS Licence No. 230511) (Trustee) as trustee for LGIAsuper (ABN 23 053 121 564) (Fund), trading as Brighter Super. Brighter Super may refer to the Trustee or LGIAsuper as the context requires. Brighter Super products are issued by the Trustee on behalf of Brighter Super.

2 Update my details

Please advise the new details you want updated with Brighter Super below.

Adviser's details Brighter Super respects your privacy. All personal information collected is protected in line with Brighter Super's Privacy policy.					
Brighter Super Adviser ID	ASIC ³ authorised representative number				
Adviser's full name					
Practice name					
Email					
Phone	Mobile				
Company address					
Suburb/town	St	ate	Postcode		
^{3.} Australian Securities & Investments Commission					
3 Adviser declaration					
I declare that the information provided on this form is true and correct.					
Signature		Dates	Date signed		
Please sign in blue or black pen - Brighter Super does not ac	cept digital signature	s on this form.			

